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Naším letošním úkolem na vánoční výpravě nebylo nic jiného, než pokusit se zjistit, jak vypadá 
Ježíšek. K tomu nám měla posloužit past, kterou bychom použili, abychom Ježíška chytili a 
podívali se na něj. 

Hned v pátek večer jsme obdrželi zprávu, že bychom možná mohli Ježíška spatřit i bez pasti. 
Vydali jsme se ke křížku, a poté k lípě uprostřed pole. V honu na Ježíška jsme však bohužel 
nebyli sami, a tak jsme u lípy našli jenom posměšný text, že Ježíšek už tam není. 

Proto jsme se v sobotu pustili do výroby pasti. Jako první jsme na past museli získat nějaký 
materiál. Dopoledne jsme prošli trasu s vánočním kvízem k osmi bukům. V cíli jsme našli pytlík 
špejlí jako základ pro naše pasti. 

Další překážkou ve stavbě pasti byli zlí Santové, kteří u sebe měli provázek. Koulovali jsme se 

s nimi (sníh nebyl, tak jsme použili papírové koule       ), a zároveň jsme se museli vyhýbat jejich 
útokům. Provázků jsme získali hodně, a další krok ke stavbě pasti byl tak splněn. 



Poté jsme bojovali se zákeřnými sněhuláky. Někteří z nich měli mít u sebe alobal, ale my jsme 
nevěděli, kteří to jsou. Takže jsme sněhuláky chytali, ale zároveň před nimi i utíkali. Nakonec 
se nám podařilo zjistit, kteří sněhuláci alobal mají, ale získali jej jen dvě skupiny. 

Odpoledne nás čekal úkol na inteligenci. Museli jsme vyluštit hádanky. Odpovědi byly různé, 
ale mezi nimi byly schované i ingredience na perníček. Perníčky totiž jak známo jsou vánočním 
cukrovím, které, jak nás napadlo, by mohlo Ježíška přilákat. 

Jakmile jsme věděli, co do perníčků patří, museli jsme si suroviny nějak získat. Vedoucí si sedli 
okolo základny, a děti chodily za nimi. Přitom plnili neskutečné množství různorodých úkolů, 

některé byly jednoduché, některé složitější, a některé vyloženě bláznivé        Úkoly jsme si ale 
užili a získali dost surovin. 

Perníčky jsme pak ozdobili a pustili se do výroby pastí. Každá skupinka vytvořila svůj originální 
design, který pak předvedla na své prezentaci. 

Pasti jsme nastražili a počkali na Ježíška. Najednou se ozval křik a práskly dveře. Ježíška jsme 
se pokusili ještě dostihnout, ale přesto nám utekl. Jak tedy vypadá jsme bohužel nezjistili, ale 
dostali jsme spoustu vánočních dárků, kterými jsme se pak mohli těšit u stromečku. 

 


